



Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Szczecinie

Szczecin, 19.10.2021 r.

Nr sprawy: 2021.09.ZP

SPROSTOWANIE OCZYWISTEJ OMYŁKI PISARSKIEJ

Dotyczy: postępowania o udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 ust. 2 pzp pn. „Sukcesywne dostawy części i akcesoriów medycznych do ZOLL”

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego z siedzibą w Szczecinie działając jako Zamawiający ww. postępowaniu, informuje o dokonaniu sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej popełnionej w treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W §1 ust. 15 wzoru umowy, stanowiącego Rozdział 3 SWZ było: „15. Przedmiot umowy realizowany będzie przez 24 miesiące od podpisania umowy tj. do lub do wyczerpania kwoty wskazanej w §2 ust. 1 umowy”

Powinno być: „15. Przedmiot umowy realizowany będzie przez 12 miesięcy od podpisania umowy tj. do lub do wyczerpania kwoty wskazanej w §2 ust. 1 umowy”

Powyższa omyłka wystąpiła w treści Rozdziału 3 Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poprawny termin realizacji tj. 12 miesięcy od podpisania umowy został zawarty zarówno w ogłoszeniu o zamówieniu z dnia 07.10.2021 r. oraz w Rozdziale 2 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia tj. szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia.

Powyższa poprawka staje się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz winna być uwzględniona przez Wykonawców w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

Z-ca DYREKTORA
Wojewódzkiej Stacji Pogotowia
Ratunkowego w Szczecinie

mgr Zbigniew Michalec